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(hwq. npud)
8nigwuhutinh thnthnjunipyniup
Onugnpuih nuuhyp Fymotnuyhu hwnljugnudutiph gifuunynp Jupquigphgutiph, dSpugptph, (w] tqugnudubmp upywd
dhongunnmdutiph b dhgngunnufubtipp juumwnpnn yhnwlwu dwpdhuubph b npujui tpwting)
wujwunfubtipp
opwghpp [uhgngunnuip nwph
CUHUUTG LA 1,558,350.7
wyn pynid
£ mwpwodpwiht junwjwpdwi b Bupwljunnigwoputiph uwjuwpuwpnipiniu 1,558,350.7
wyn pynud’
1212 Swpwdpwjhu qupgugnid 1,558,350.7
12007 £< dwpgtiphu umpytughwutiph mpudwunpnid’ Gupwunnigwoputinh 1,558,350.7
qupqugiwu btywmnmwyny
L4 Upwpwwnh dwpqubivmupuw 16,575.7
wyn pYnid' pun ninnnipjniuutinh
“buqup huwdwyuph «Upmwphu nnngdwu guwugh Junmgnid» 5,670.5
SGhnwthyw hwdwyuph Jhunpnuwluwu dwuwwywuphh dwyph junmignid (3-pn
10,905.2
thnnngh dwyph junnignid)
£< Upwquonmuh dwpqubnwpuu 20,649.8




wyn pYnid’ pun ninnnipjniuubinh

Upunwywywu hwdwjuph thnnngutiph [nuuwynpnipjuu wpphwjuwuwgnd b

Yupugnpowpynud (phy 1 b phy 2 fjunppuyhiu hnplip)

huwdwjuph wujwudw jnuuwynpnn gniguuwl 2,673.0
Ownuwhnyhwn hwdwjuph “tinwanp puwuyuwyph fudtm opwgdh Junmgnid 8,856.9
Ujwugjug hudwyuph Ruipint, Uhthwu b Uyptiu Jupsuuu puuuyuwyptinh
guqhdhlugdwu utipphu guugh funnignd (EpYupnipiniup 690 qod, 690 qoud b 551 9,119.9
qou guodp dupdwt ququnwputin)
< Updwyhph dwpqutmwpwiu 19,953.2

wyn pynid' pun ninnnipjniuutinh
Lwnpwltipm hwdwyuph funpiiwgh thnnngh wudwmuyunmy 14,825.7
Cunpudjuu /Jdwr./ hwdwyuph dwujuwupnbgh puyh ybpwunpngnid 5,127.5

£4 Stnuppniuhph dwpqutimwpuu 474,068.7
wyn pYnid' pun ninnnipjniuutinh
Lhap hwdwjuph U 6 pwn phy 1 thnn., U 2 pwn. phy 1 b 9 thnnngutiph
wudwnmwuyunnid (U 2 pwn. 1-hu thnnngh ‘b4 0+00+4.50, U 2 pwn. 9-pn thnnngh 51,513.5
'UU 0+00+1.00, U 6 pwn. 1-hu thnnngh "LY 0+00+8.70)
Lwuownpnip hwdwjuph 4.. Uwdhynywu b Uwpmngh thnnngutinh 13.029.8
wudwnuyunnid ’
Uwpuniuh hwdwjuph Gplhwiyw thnnngh tppubtijih hwnywoh
wudwjmnmuyunmd b dwyptinh junmgnid 79,5438
Jupnbtuhy hudwyuph «Uwujujuu tpudnwlwuwu nupngh hhduwunpngnud» 8,314.5
YLwpntuhy hwdwyuph thnnngutinh wpunwphu jnruwynpnipyutu gwugh Junmgnid b
gnjnipniu niutignn 3330 qou hmwnywonud L. juptiph b (nuuuwnnmiutiph thnfjuwphund 13,271.7
LED 60W, 5000k jntuwwnniutinny
YLuwpntuhy hudwyuph ubphwdwyupwyhu thnnngutinh wudpwmuyumdwu
wouwnwiuputin® 2, 3,7, 8, 9, 10, 13, 16, 5, 8 (MU 0+00-4+64) , 17, 18, Luin 177,081.6
Cwhhuywu thnnngubip b Ynnuulyjubtin
JLupntuhy hwdwyupnid gnjnipyniu niutignn 2 fjunppuyh hnptiph dwppnid 16,5553




Yupuhpgynin hwdwyuph £. Chpwgh thnnngh b U. UJtwnhujwu thnnngh vh

hwwnywoh wudpwnmuuyumnmmu 36,363.5
Qtuppmuhp hwdwjuph thnnngutiph nuwynpmipjwt gugh Jepujunmgnud
U. Madhpyuy, 4. Uupguuy, 9. ‘bdnth, N.ULwY, U. Sphgnpyut, Uwpujwuy, 9.415.2
U. huwhwljjw, £. Utnmhywi, 4. Untihwigwi, Snwth, £. Chpwg, ’
2. Uunpwuhl thnnngutip
SGuwuawl hwdwjuph atiphwdwjupwihu v, Upnygjuu b U. Yuwnunhljyuu 19.051.9
thnnngubinh wupwjmuwyuwwnnid /2-pn thny/ ’
Anpugynin hudwjuph 11-pn b 12-pn thnnngubinh wudwjmuwumnid 32,858.8
Owlpwp hwdwjuph puwuu Judnipg-hnipwpawup nmwunn dwwwwwphp 11.350.7
Junnignud U jniuwynpnid U
Juwnuptit hwdwyuph dwuuwywpuntigh gnyph atmpptipnud 5,718.4
££ Lnnnt dwpqutinupuiu 39,376.3

wyn pYnud’ pun ninnnipjniuubiph
Lniuwnpnip hwdwjuph nnnguwiu guwugh unpngnid 9,897.5
Lntuwnpnip hwdwjuph wpbiwghtu bjajunpujuywuutipny uuynn ghotipughu 57498
|ntuuwynpdwu hwdwunpgh wuglugnd ’
Unplwonn hwdwjuph «8wughl» punuidwuh dwuwwywphh hhtuwunpngnid 23,729.0

£< Ununnuyph dwnpqunwupuwi 9,915.7
wyn pynid' pun ninnnipjniuutinh
Upwiuniu hudwyuph Unjuwjunipjw 4-pn b 5-pn thnn , Gphunwuwpnuyjuu 8, 9, 10 9.915.7
thnn. b Shgpuwuwanph 3-pn thwly. Swqudhljugnid ’

£<£ Chpwyh dwupqubimupuiu 36,025.9
uyn pYnid’ pun ninnnipjniuutiph
Uwnpduwytiut hwdwjuph hmjujupyunuwhu juywuubtiph atmpptipnid 8,400.0
Uwpuwjwiuy hwdwyuph Upliwghu $nwnnynjmuyhu juywuh mbnunpnud b thnnnguyhu 7777 9
|ntuwynpnipjwu guugh punuyunud T
Znnnd hwdwyuph thnyngutipnid wpnwphu jmuwynpmipyuu guigh wugyugnd' 7, 8, 19,362.0

9-py} thnnngh 1-hu b 2-pry dww, 10-pn thnnngh 1-hu b 2-py dww, 11-pn thnnng




UnppehYy hwdwjuph “bnipjut thnnngh nintd pupny uwhjuyundwu wpjuwmwupubn 486.7

44 Unmiuhph dwpqubinupwu 941,785.4

wyn pynid' pun ninnnipjniuutiph

Snnphu hwdwjuph Uyutp b Yuphptiu gynintiph Juphputipnh Uyutin gyninh Uptwanp
L «Pwpninh ptipd» wujwuyw) mwpwopupmud sphwywpubtiph b uunignn opwgdh 59,930.2
Junnignid

Yuywu punuph Cwhnmdjuu thnnngh duypetiph ytpuwunpngnid, dwnwwmunud,
Juuwswwwwn nupwoputinh yapuwuwugund b puptjupgnd, U. Cwupnipjniuyywu
thnnngh unpngnud, Uquunwdwpwuhlutinh thnnnghg fwunupnipgh hnipwhwdwihp
nwunn dwuwwwphh wupwjmuyumnid, Lnipywhwdwihphg Fwnupnipg
punuiwu mwunn Gwuwwwphh hhtuwunpngmd, Awnwupbpn punudwuh 6, 7, 8,
9, 10, 12 otiuptipnh pwytiph unpngmd, $p. Upgnufwiyywiu thnnng 1-hu uppwiugphg
uhush Ahju punuduu nmwunn Guuwwywphh htin hwwnynn thnnngh
hhduwunpngnud, U. Untithwiyw b Cwhmdjw thnnngutinh dwyph dh hwngwoh
Jtpwunpngnid, dwnwwnuynd, puptupgnud, U. Uwunitjjuu 1-hu uppwugph 1, 2,
3, 4, 5 ptiuptiph pwytiph hhduwunpngmd Gp. Upgnidwiywu thnnnghg q.
Unpojwuhlh 2-pp thnnngh hhduwunpngnid, Stmwunt) qjnin mwunn dwuwwwphh
Jtpwunpngnid hwnygwd Ju0+000+2-700

577,969.5

buyuwu hudwyuph «Ywyw punuph puquuptwljupwu JGuptph hwupp b
Jwugwynp nwuhputph unpngnid»” Lwihénph 4, 16, 14, Punuptipn 19, dwdhp ARy
3,4,9-h Iu Il ubghwutip, Qnpp 10, 16, U. Cwpnipiniyyuiu 10w, 12w, 14w, 156,735.5
U. Uwunjjuu 3, (nudwyuu 9, 16, Linuwgnpoutip 1, £. Ujtnhujwu 2, 20w, 26,
U. Muwjuwu 5, 13, 15, Cwhmdjw 18, 22, 27, 29, 31, 33, 38, Chuwpwputinh 24

Yuyuwu hwdwjuph Gnywupn qyninh fudtgnt opwgdh junmgnmd b Ugupwl gqjninh 147 150.2
opwadh Yhpwunpngnmd nt OUR-h Junnignd e
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